
  

 
 

      
 
 
 

ЗВІТ ПРО ПРОЗОРІСТЬ 

ПРИВАТНОЇ АУДИТОРСЬКОЇ ФІРМИ «АУДИТСЕРВІС» 

за 2025 рік 

 

ПРИВАТНА АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТСЕРВІС» (надалі – ПАФ «АУДИТСЕРВІС» або Фірма), код 
ЄДРПОУ 21323931), місцезнаходження - 29000, Хмельницька обл., Хмельницький р-н.. місто 
Хмельницький, ВУЛИЦЯ СОБОРНА, будинок 42/1, офіс 405, розпочала свою роботу у лютому 
1994 року та на теперішній час займає достойне місце у сфері надання усього комплексу 
аудиторських та супутніх послуг на ринку України, що підтверджено нагородами Міжнародного 
економічного рейтингу «Ліга Кращих» та позитивними відгуками наших клієнтів. 

На теперішній час ми обслуговує постійних клієнтів різних форм власності та різних секторів 
економіки (промисловість, харчова галузь, будівництво, сільське господарство, торгівля,  
фінансові компанії і компанії з управління активами, інші підприємства). 

Наша Фірма відповідає встановленим критеріям для проведення обов'язкового аудиту 
визначеного Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 
грудня 2017 року № 2258-VІІІ  (надалі - Закон №2258-VІІІ) та включена до відповідних розділів 
Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за Реєстраційним номером 0128:  

- розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності»;  
- розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий 

аудит фінансової звітності»; 
- розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий 

аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 
 

Персонал ПАФ "АУДИТСЕРВІС" складають фахівці у галузі аудиту, обліку та господарського 
права, що мають великий досвід в своїй сфері діяльності та постійно оновлюють свої знання.  
Основою нашого професіоналізму є особиста відповідальність кожного працівника за 
дотримання професійних стандартів та етичних норм а також методології та інструкцій 
розроблених нашою фірмою. В штаті на постійній основі протягом року працювало 11 

працівників, в т. ч. 6 (шість) сертифікованих аудитора; 2 (два) працівника мали чинні сертифікати 
(дипломи) професійних організацій (АССА DipIFR) та 3 (три) працівники - сертифікати ОСНАД, що 
підтверджують високий рівень знань з міжнародних стандартів фінансової звітності;  
професійна  відповідальності перед третіми особами – замовниками аудиту застрахована на 
суму 10 млн. грн.; публічність визначеної інформації для суспільства розкрита на власному веб-

сайті в мережі Інтернеті (www. auditservice.com.ua).    

Система управління якістю ПАФ «АУДИТСЕРВІС» протягом 2025 року в цілому функціонувала 
ефективно, включно з політиками та процедурами з безперервного навчання аудиторів та 
забезпечення незалежності аудиторської фірми. Проте слід враховувати, що внаслідок 
властивих обмежень система контролю якості не може забезпечити абсолютну впевненість у 
тому, що всі випадки недотримання вимог чинного законодавства та нормативно-правового 
регулювання будуть попереджені або виявлені. 
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З 24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала повномасштабне воєнне вторгнення в 
Україну, яке продовжується і має значний негативний вплив на економіку та населення України 
та, відповідно, на бізнес, а операційне середовище з тих пір залишається ризикованим і має 
високий рівень невизначеності. Ми підготували цей звіт в умовах, коли після початку 
повномасштабного вторгнення Україна запровадила воєнний стан по всій підконтрольній 
території та відповідні тимчасові обмеження, які продовжують діяти станом на дату складання 
звіту та впливають на економічні умови та фінансові показники Фірми.  

Однак, довіра, яку нам надають наші клієнти та суспільство, потребує від нас дотримуватись 
принципу прозорості, що встановлений Законом №2258-VІІІ, згідно з яким суб’єкти 
аудиторської діяльності, що надають послуги з обов’язкового аудиту фінансової звітності 
підприємствам, що становлять суспільний інтерес, повинні оприлюднювати річні звіти про 
прозорість. 

Опис організаційно-правової структури та структури власності аудиторської фірми 

ПАФ «АУДИТСЕРВІС» є юридичною особою, створеною у відповідності до українського 
законодавства у формі приватного підприємства. Дата реєстрації – 17 лютого 1994 року.  

Станом на 31 грудня 2025 року загальний розмір частки в статутному капіталі аудиторської 
фірми, що належить власникам (сертифікованим аудиторам - громадянам України) складав 10 

000 (десть тисяч) грн 00 коп. (100,0 %), в т.ч.: 

МЯРКОВСЬКИЙ АНАТОЛІЙ ЙОСИПОВИЧ - Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 4500,00 

(45%); 

СЕРБІН ІВАН ІВАНОВИЧ - Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 4500,00 (45 %); 

ЄСІЄВА НАТАЛІЯ КАЗИМИРІВНА - Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 500,00 (5 %); 

ПІВТОРАК ЛЕОНІД ГРИГОРОВИЧ - Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 500,00 (5 %). 

Інформація про аудиторську мережу 

ПАФ «АУДИТСЕРВІС» не є членом будь-якої аудиторської мережі. 

Опис структури управління аудиторської фірми 

Вищим органом управління Фірмою та основною формою здійснення прав юридичною особи і 
її повноважень є Загальні збори Власників. 

Директор Фірми (одноосібний виконавчий орган), призначений Загальними зборами Власників, 

в управлінні справами і поточній діяльності діє на принципах єдиноначальності та керується 
нормативно-законодавчими вимогами застосовними до аудиторської діяльності та 
внутрішньофірмовими стандартами. 

Опис системи внутрішнього контролю якості (системи управління якістю)  та 
твердження органу управління про її ефективність 

Систему управління якістю ПАФ «АУДИТСЕРВІС» впроваджено відповідно до МСУЯ 1 
«Управління якістю для фірм, що виконують аудити чи огляди фінансової звітності, або інші 
завдання з надання впевненості чи супутніх послуг» та Положення про  управління якістю, з 
метою надання Фірмі достатньої впевненості, що: 

(а) фірма і її персонал виконують свої обов'язки відповідно до професійних 
стандартів, застосовних правових і нормативних вимог, а також виконують завдання відповідно 
до таких стандартів і вимог; і 

(b) звіти із завдань, що надаються фірмою або партнерами із завдань, доречні в 
даних обставинах. 



 

Структура, впровадження та робота системи управління якістю Фірми дозволяють якісно 
виконувати завдання, надаючи Фірмі достатню впевненість, що цілі її системи управління 
якістю, наведені вище в (a) та (b), досягаються. 
 

Якість завдань досягається через їх планування та виконання, а також звітування щодо них 
відповідно до професійних стандартів та застосовних законодавчих та регуляторних вимог. 
Досягнення цілей цих стандартів та дотримання застосовних законодавчих та регуляторних 
вимог вимагає застосування професійного судження та, якщо це застосовно до типу завдання, 
професійного скептицизму. 

 

В основу побудови  системи управління якістю покладено підхід, заснований на оцінці ризиків, 
які включають в себе наступне: 

(а) встановлення цілей якості; 
(b) ідентифікацію та оцінювання ризиків для досягнення цілей якості; 
(c) розробку та впровадження дій у відповідь на ризики якості. 
 

Відповідно до цих Міжнародних стандартів управління якістю Фірма встановила цілі якості для 
наступних складових компонентів своєї системи управління якістю: 

(а) процес оцінки ризиків фірми; 
(b) управління та керівництво; 
(c) відповідні етичні вимоги; 
(d) прийняття та продовження відносин з клієнтами і конкретних завдань; 
(e) виконання завдання; 
(f) ресурси; 
(g) інформація та комунікація; і 
(h) процес моніторингу та виправлення. 

 

Фірма впровадила процес оцінки ризиків, які можуть виникнути, та які у випадку виникнення 
можуть негативно вплинути на досягнення однієї чи більше цілей якості Фірми в наведених 
вище компонентах її системи управління якістю. 
 

Процес оцінки ризиків якості Фірмою вимагає отримання розуміння умов, подій, обставин, дій 
або бездіяльності, які можуть негативно вплинути на досягнення її цілей якості та враховує 
характер та обставини Фірми, а також характер та обставини завдань, які вона виконує. 
 

Фірма розробила та впровадила дії у відповідь на ідентифіковані нею ризики якості. Ці дії у 
відповідь включають політику, процедури, процеси або системи та ґрунтуються на причинах 
оцінки ризиків якості та враховують їх. 
 

Фірма впровадила процес моніторингу та виправлення недоліків таким чином, щоби 
ідентифіковані недоліки були виправлені вчасно. Процес моніторингу включає перевірку 
завершених завдань з аудиту. Щонайменше одне завершене завдання відбирається для 
кожного партнера з аудиту Фірми на регулярній основі. 
 

Кінцева відповідальність та підзвітність за систему управління якістю Фірми покладена на 
директора Фірми, оперативна відповідальність – на головного аудитора - відповідального за 
перевірку управління якістю виконання завдань, які мають відповідний досвід, знання, вплив та 
повноваження, а також достатній час для виконання своїх обов’язків, розуміючи свою роль та 



будучи відповідальними за їх виконання. Особа з кінцевою відповідальністю за систему 
управління якістю Фірми оцінює від імені Фірми систему управління якістю.  

 

Керівництво Фірми вважає запроваджену систему управління якістю аудиторських послуг 
ефективною, яка забезпечує дотримання професійних стандартів та надання нами якісних послуг 
своїм замовникам, проте постійно працює над її удосконаленням. 
 

Інформація про дату останньої перевірки системи контролю якості (системи управління 
якістю) 

Відповідно до Закону №2258-VІІІ Фірма зобов’язана проходити контроль якості аудиторських 
послуг не рідше один раз на три роки. Функцію періодичної зовнішньої перевірки системи 
контролю якості аудиторських послуг в Україні покладено на Інспекцію з контролю якості 
Державної установи «Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю» - щодо суб’єктів 
аудиторської діяльності, які здійснюють обов’язковий аудит підприємств, що становлять 
суспільний інтерес.  
 

ПАФ «АУДИТСЕРВІС» в 2021 та 2025 роках пройшла перевірку контролю якості аудиторських 
послуг з обов’язковими до виконання рекомендаціями Інспекції із забезпечення якості 
Держаної установи «Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю» (накази ДУ 
ОСНАД  № 90-кя від 29 жовтня 2021 року та № 20-кя від 08 квітня 2025 року). 
 

Перелік підприємств, що становлять суспільний інтерес, яким надавалися послуги з 
обов’язкового аудиту протягом 2025 року 

Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 
року № 996-XIV, із змінами, зобов’язав  підприємства, що становлять суспільний інтерес 
(підприємства - емітенти цінних паперів, цінні папери яких допущені до торгів на фондових 
біржах або щодо цінних паперів яких здійснено публічну пропозицію, банки, страховики, 
недержавні пенсійні фонди, інші фінансові установи (крім інших фінансових установ та 
недержавних пенсійних фондів, що належать до мікропідприємств та малих підприємств) та 
підприємства, які відповідно до цього Закону належать до великих підприємств), 

оприлюднювати річну фінансову звітність разом з аудиторським звітом. 
 

Нижче наведено перелік підприємств, що становлять суспільний інтерес, яким надавалися 
послуги з обов’язкового аудиту протягом 2025 року: 

- ТОВ «СІРІУС ЕКСТРУЖЕН», код за ЄДРПОУ 31617387, велике підприємство; 
- ТОВ «СПЕЦАВТОІНВЕСТ», код за ЄДРПОУ 33589252, велике підприємство; 
- ТОВ «ТЕХНОБУДЦЕНТР», код за ЄДРПОУ 33768346, велике підприємство; 
- ТОВ «ДС ПРОМ ГРУП», код за ЄДРПОУ 39810010, велике підприємство; 
- ПРАТ «НВО "ПРАКТИКА», код за ЄДРПОУ 24733539, велике підприємство. 

 

Інформація про практики забезпечення незалежності, а також підтвердження 
проведення внутрішнього огляду дотримання незалежності 

Фірма впровадила політику та процедури, які надають достатню впевненість, що сама Фірма, її 
персонал і, в разі потреби, інші особи, що підпадають під вимоги незалежності (наприклад, 
експерти чи аудитори-субпідрядники), дотримуються незалежності там, де цього вимагають 
Міжнародний Кодекс етики та статті 10  Закону №2258-VІІІ. 

Запроваджений у Фірмі процес щорічного декларування незалежності вимагає підтвердження 
незалежності партнерами і персоналом компанії починаючи з дати прийняття на роботу. Ми 



декларуємо факт дотримання наших вимог щодо фінансових, ділових, трудових і особистих 
стосунків, і розкриваємо інформацію про всі випадки, які можуть свідчити про наявність 
потенційних загроз незалежності. Крім того, усі члени команди із завдання з аудиту, а також 
залучені внутрішні фахівці, письмово підтверджують свою незалежність щодо кожного 
окремого завдання. 

Внутрішній моніторинг письмових підтверджень, відповідності політики та процедур Фірми 
щодо дотримання незалежності проводиться на постійній основі з метою отримання  
обґрунтованої впевненості, що її політика і процедури щодо забезпечення незалежності 
відповідні, адекватні, працюють ефективно й дотримуються на практиці.  

Інформація про безперервне професійне навчання аудиторів 

 

Фірма дотримується законодавчих вимог щодо безперервного професійного навчання 
аудиторів і  впровадила таку політику та процедури, які б надали їй обґрунтовану впевненість у 
тому, що Фірма має достатньо персоналу, здібності, компетентність та відданість етичним 
принципам якого дають змогу надавати аудиторські послуги згідно з професійними 
стандартами, законодавчими і нормативними вимогами, і дають можливість Фірмі та партнеру 
із завдання надавати звіти, що відповідають умовам завдання. 
 

Професійне навчання з регулярними оновленнями знань є обов’язковим для всіх співробітників 
Фірми, зайнятий у наданні послуг.  

 

Фірма розробляє та затверджує щорічний план внутрішніх навчальний заходів. Відповідальність 
за проведення внутрішніх семінарів та/або робочих нарад несе директор Фірми. 
 

З метою забезпечення ефективного проведення аудиту та виходячи з потреб управління 
основними видами навчань є: 

- систематичне самостійне навчання (самоосвіта) працівників шляхом детального аналізу 
спеціалізованих друкованих та електронних видань; 

- внутрішні професійні семінари на постійній основі, участь в яких є обов’язковою для всіх 
категорій персоналу;  

- всі сертифіковані аудитори проходять обов’язкове зовнішнє удосконалення професійних 
знань. Мінімальна тривалість такого підвищення кваліфікації становить не менш ніж 120 годин 
протягом 3-х послідовних календарних років.  
 

Зовнішнє обов’язкове безперервне професійне навчання аудиторів протягом 2025 року 

здійснювалося шляхом участі в он-лайн семінарах, телеконференціях, освітніх та 
короткострокових заходах професійних організацій та регуляторів. 
 

Відомості щодо принципів оплати праці ключових партнерів 

 

Система винагороди ключових партнерів з аудиту встановлюється трудовими договорами 
відповідно з діючою в Фірмі системою оплати праці. Відповідно  до внутрішньофірмового 
ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОПЛАТУ ПРАЦІ Винагорода ключових партнерів ПАФ «АУДИТСЕРВІС» 
складається з наступних елементів: 

- заробітна плата - це винагорода, обчислена у грошовому вираженні, яку виконавчий 

орган  виплачує працівнику за виконану ним роботу; 
- інші додаткові виплати у формі винагород за результатами діяльності Фірми за 

відповідний період. 

 





Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 25 "Спрощена фінансова
звітність"
(пункт 4 розділу I)

Фінансова звітність малого підприємства
 Коди

Пiдприємство                                        Дата(рiк,мiсяць,число) 2026 01 01
ПРИВАТНА АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АУДИТСЕРВІС"  за ЄДРПОУ 21323931

 Територiя ХМЕЛЬНИЦЬКА за КАТОТТГ 1 UA68040470010096613

 Організаційно-правова форма господарювання приватне підприємство  за КОПФГ 120
 Вид економічної діяльності Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування  за КВЕД 69.20
 Середня кількість працівників, осіб 11
 Одиниця вимiру: тис. грн. з одним десятковим знаком
 Aдреса, телефон вулиця Соборна, буд. 42/1, оф. 405, м. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ, Хмельницька, ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ, ХМЕЛЬНИЦЬКА 

обл., 29000, УКРАЇНА
658167

1.Баланс на 31 грудня 2025 р.

Форма № 1-м    Код за ДКУД 1801006
Актив  Код   На початок   На кiнець

рядка звiтного року звiтного періоду
1   2 3  4

I. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000  - 25,1
Первісна вартість 1001 7,1 93,1
Накопичена амортизація 1002 ( 7,1 ) ( 68,0 )
Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби : 1010 0,6 47,5
первісна вартість 1011 103,6 168,8
знос 1012 ( 103,0 ) ( 121,3 )
Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
Довгострокові фінансові інвестиції 1030  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом I 1095 0,6 72,6

II. Оборотні активи
Запаси : 1100  -  -
у тому числі готова продукція 1103  -  -
Поточні біологічні активи 1110  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 689,2 103,6
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135 4,5 3,5
у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 11,2 374,7
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 356,2 635,3
Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом II 1195 1 061,1 1 117,1
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 1 061,7 1 189,7



Пасив  Код   На початок   На кiнець
рядка звiтного року звiтного періоду

1   2 3  4
I. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 10,0 10,0
Додатковий капітал 1410  -  -
Резервний капітал 1415  -  -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 1,6 1,8
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Усього за розділом I 1495 11,6 11,8

II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення 1595  -  -
IІІ. Поточні зобов’язання

Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов’язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 120,2 1,6
розрахунками з бюджетом 1620 39,0 55,8
у тому числі з податку на прибуток 1621  -  -
розрахунками зі страхування 1625 1,9  -
розрахунками з оплати праці 1630 6,3  -
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Інші поточні зобов’язання 1690 882,7 1 120,5
Усього за розділом IІІ 1695 1 050,1 1 177,9
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, 
та групами вибуття

1700  -  -

Баланс 1900 1 061,7 1 189,7

 2. Звіт про фінансові результати
                          за Рік 2025 р.

Форма № 2-м Код за ДКУД 1801007
Стаття  Код За звiтний За аналогічний перiод

рядка перiод попереднього року
1 2 3  4

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 8 164,6 6 360,7
Інші операційні доходи 2120  -  -
Інші доходи 2240 38,8 50,4
Разом доходи (2000 + 2120 + 2240) 2280 8 203,4 6 411,1
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 7 744,0 ) ( 6 543,7 )
Інші операційні витрати 2180 ( 459,2 ) ( 359,1 )
Інші витрати 2270 (  - ) (  - )
Разом витрати (2050 + 2180 + 2270) 2285 ( 8 203,2 ) ( 6 902,8 )
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285) 2290 0,2 (491,7)
Податок на прибуток 2300 (  - ) (  - )
Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300) 2350 0,2 (491,7)

 Керiвник МЯРКОВСЬКИЙ Анатолій Йосипович
(підпис) (ініціали, прізвище)

 Головний бухгалтер МЯРКОВСЬКИЙ Анатолій Йосипович
(підпис) (ініціали, прізвище)

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад 
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